

Informator o projektu

Drage poljoprivrednice Kolubarskog okruga,

Pred vama je Informator o projektu sa često postavljanim pitanjima koja vam mogu pomoći da dobijete više informacija na čemu ćemo raditi narednih godinu dana, kao i šta je ono što mi od vas i vi od nas možete očekivati, ukoliko se prijavite da učestvujete.

1. Koliko traje projekat?

Projekat „Ekonomsko osnaživanje žena u poljoprivredi“ traje godinu dana i sprovodi se na teritoriji celog Kolubarskog okruga.

2. Ko može da se prijavi da učestvuje u projektu?

Prijaviti se mogu sve žene sa teritorije Kolubarskog okruga koje su vlasnice ili nosioci poljoprivrednog gazdinstva, a koje imaju mogućnosti i volju da izdvoje vreme da dobiju nova znanja koja će im kasnije koristiti da ekonomski jačaju svoja gazdinstva. Prijavu možete potvrditi putem broja telefona **064/0733-233**, putem mejla na **zenekolubara@yahoo.com** ili tako što ćete popuniti prijavni formular koji ste dobili na ovoj info sesiji..

3. Šta je to što poljoprivrednice koje se prijave mogu očekivati od nas?

Poljoprivrednice koje se prijave mogu očekivati da steknu znanja iz oblasti pisanja projekata, izrade biznis i strateških planova, istraživanja tržišta i kako da koristeći nove tehnologije dobiju nove kupce za svoje proizvode. Tokom celog procesa predavači će poljoprivrednicama pružati podršku i osigurati da napišu svoje projekte kojima će konkurisati za nabavku opreme ili nečega drugog što one prepoznaju da im je neophodno. Osim navedenog, poljoprivrednicama obazbeđujemo izradu sajta i web platforme kroz koju će one moći da se promovišu, povezuju između sebe i budu dostupnije kupcima, kao i povezivanje u udruženje poljoprivrednica Kolubarskog okruga koje će one same voditi nakon isteka ovog projekta. Aktivnosti obuhvataju i putovanja, posete drugim udruženjima poljoprivrednica, nagrađivanje najuspešnije napisanih biznis planova i učešće poljoprivrednica u procesu donošenju akata koji se tiču žena u poljoprivredi u zavisnosti od njihovog interesovanja.

4. Šta je to što mi očekujemo od poljoprivrednica koje se prijave?

Od poljoprivrednica koje se prijave očekujemo aktivno učešće u predviđenim aktivnostima i želju da rade na popravljanju svog položaja na tržištu rada.



Informator o projektu

Prijavni formular	
Ime i prezime:	
Mesto stanovanja:	
Datum rođenja:	
Zaokružite broj ispred odgovora o vlasničkoj strukturi:	<ol style="list-style-type: none">1. Ja sam vlasnica poljoprivrednog gazdinstva2. Ja sam nosilac poljoprivrednog gazdinstva
Zaokružite odgovor čime se pretežno bavi vaše poljoprivredno gazdinstvo (možete zaokružiti više odgovora ili dopisati svoj):	<ol style="list-style-type: none">1. Stočarstvo i (ili) živinarstvo2. Ratarstvo3. Povrtarstvo4. Voćarstvo5. Pčelarstvo6. Vinogradarstvo7. Plastenici8. Cvećarstvo9. Organska proizvodnja10. Obrada/prerada proizvoda11. _____ (dopisati)
Broj telefona:	



Ključni koraci ka
rodnoj ravnopravnosti

